



今年电影的“五一档”大战本周打响,4月28日,《幕后玩家》《黄金花》《后来的我们》《战神纪》《玛丽与魔女之花》等6部中外新片将于同天上映。其中,演员导演新作再度受到关注,老戏骨与年轻演员也将来一场演技大比拼。这场大战到底谁赢谁输?

徐峥 王丽坤 主演 视觉 段博文 赵达 丁和伟 朱珠 任达华 谢楠 果靖霖

现象1

演员导演能否扳回一城?

今年“五一档”电影市场,明星导演新作再度扎堆上映。刘若英首部执导电影《后来的我们》打造了一个横跨十年的爱情故事。并柏然与周冬雨两位年轻演员在片中诠释了一对历经相识、相恋、分手、重逢的情侣,资深导演田壮壮继《相爱相亲》之后再度演绎暖心父亲,细腻演绎为影片贡献了不少泪点。

从成片来看,第一次当导演的刘若英还是体现了一定的功力,从参与编剧、到对演员表演的指导,再到画面、音乐、摄影各方面的配合,都让电影看起来更为成熟。而从提前点播观众的反馈来看,这种“遗憾的爱情故事题材”还是让多数观众非常受用。再加上陈奕迅、田馥甄等多位歌手为影片演唱主题曲,让这部影片未映先火。截至4月23日,影片预售票房已超5000万,“想看人数”超过好莱坞大片《复仇者联盟3》。

2017年,王宝强等多位“演员导演”的电影口碑失利,不知今年“演员导演”们能否扳回一城。

现象2

年轻演员与老戏骨谁赢谁输?

演员方面,“五一档”影片主要还是由当红年轻演员唱主角。除了周冬雨、并柏然出演的《后来的我们》,由《狼图腾》导演让·雅克·阿诺担任监制的传奇冒险电影奇幻冒险片《战神纪》同样选择了陈伟霆、林允两位年轻人担纲男女主角。接下角色后,陈伟霆做了大量功课,拍戏时体重增至80多公斤,还有大量骑马戏,就是为了呈现出有别以往形象的“糙帅效果”。

很久没有主演电影的徐峥将在《幕后玩家》里出演一个拥有数亿家产的中年男子钟小年。他曾表示,剧本最吸引自己的地方,便是悬疑故事背后,钟小年在生死危机中的

自我救赎和成长。片中,他有一场独处戏非常抢眼——空荡的房间中,突然响起的神秘人的声音让情势十分危急,徐峥不得不在5天之内完成5道艰难的选择。据了解,这段密室戏前前后后拍摄了10余天,徐峥和自己飙戏,揣摩演绎钟小年从愤怒到崩溃、再到绝望的情感变化,颇具挑战性的表演相信会为观众带来新鲜感。

香港文艺片《黄金花》本就是新人与老戏骨之间的演技对决。资深女影人毛舜筠和青年影人凌文龙在片中饰演一对母子,因为儿子患有自闭症,两人的生活异常艰难。

现象3

动画片或冲出重围?

今年“五一档”有两部动画电影上映,其中,来自日本的日本动画大师宫崎骏的得意弟子米林宏昌的新作《玛丽与魔女之花》有望成为票房黑马。

米林宏昌曾是《千与千寻》《哈尔的移动城堡》《悬崖上的金鱼姬》等多部宫崎骏动画的原画作者,在离开吉卜力工作室后他成立了普乐卡工作室,首部长篇动画电影《玛丽与魔女之花》改编自玛丽·斯图尔特创作的

英国同名儿童文学作品,描写玛丽被送到乡下阿姨家过暑假期间,在一只小黑猫带领下走入森林与一束紫色魔法花相遇后的魔法故事。

谈到与其他日本动画的不同,米林宏昌表示:“所以这是一个关于人的故事,包含了勇气、友情和爱,这正是这部作品的独特之处。”

(黄岸)

▲《幕后玩家》海报

▼《战神纪》海报



古装传奇剧《庆余年》首度曝光剧照 “随性帝王”陈道明现真面目

本报讯 古装传奇剧《庆余年》正在贵州都匀热拍中,此后还将转战横店等地进行拍摄。近日,该剧首度曝光剧照,陈道明(如右图)饰演的庆帝此次也终于露出了庐山真面目。

电视剧《庆余年》讲述了一个身世神秘的少年范闲,历经家族、江湖、庙堂的种种考验与锤炼,书写出一段不同寻常又酣畅淋漓的人生传奇。故事既根植于传统文化,又超越于传统历史小说,是一部极具东方古典气韵和现代意识的作品。

此次陈道明饰演的庆帝,从形象上看,区别于以往所饰演的帝王形象,他不再是高高在上、霸气威严的皇上,而是很人性化、接地气的状态,在他旁边随意摆放的卷轴以及橘子皮也非常生活化,可以说庆帝在陈道明的演绎下被塑造成为一个潇洒倜傥、不拘小节的帝王。

此外,吴刚饰演的陈萍萍作为一人之下,万人之上的监察院院长,掌握着天下最庞大的密探群,有着超乎常人的谋划能力,他早年因捉拿北齐谍案肖恩而废了双腿,只能借助轮椅行走。此次剧照中的陈萍萍坐在轮椅上,眼神犀利地看向前方,

不怒自威,气场强大。张若昀饰演的范闲推着车,他左手拎着一只鸡腿,右手却提着一个现代感的皮质黑箱子。

在此次曝光的剧照中,也首度揭秘了长公主的扮演者——李小冉。据悉,《庆余年》也是李小冉时隔多年后再次出演的古装剧。此次李小冉饰演的长公主在原著中可以说是集美貌智慧与疯狂狠辣于一身,并且极善伪装,是范闲的“千面敌手”,人物的多变性以及角色的复杂性既让她充满魅力,同时又对演员的演技充满考验。

李沁饰演的林婉儿作为宰相之女,与范闲因“鸡腿”结缘,此次在剧照中,林婉儿端坐在案几前,一副大家闺秀的优雅姿态,在本该是一派静谧安然的气氛中,她却拔出一把匕首,神色忧郁,似有重重心事一般。

原著中的人气角色五竹此次在剧照中也首次现身,五竹在小说中是个武功高强、眼上蒙着一层黑布的“瞎子少年”,他总是面无表情,以守护范闲为己任,被范闲称为“五竹叔”。

(曾乐)



庆贺河南省口腔医学会种植年会召开 市口腔医院推出五一惠民活动

为庆贺河南省口腔医学会种植年会在平顶山市口腔医院召开,医院推出多项惠民措施:

种植牙:
亲水型(6-8周即可镶牙)4900元/颗(原价5900元)
非亲水型3800元/颗(原价4900元)
DSD瓷贴面(聚合瓷)微笑美学修复600元/颗

预约报名时间:5月1日-4日。
电话:(种植牙)7665036 (DSD)7665017
地址:平顶山市新华区文园路9号